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A „Partnerséget építünk” projekt (Híd elnevezésű projekt) harmadik találkozójára került sor
2011. április 30-án és május 1-én Ecseren. Cabáj-Čápor, község – a projekt vezető partner
községe – képviseletében ékezett a megrendezésre kerülő Családi és Sport Majálisra több
sportoló és hagyományőrző, természetesen a község vezetésével együtt. Április 30-án az
ecseri spotpályán zenés műsorral vártuk a vendégeket (akik a délelőtt folyamán elfoglalták
szálláshelyüket, illetve Ecser Községi Önkormányzat vezetőivel, a Szlovák Nemzetiségi
Önkormányzat képviselőivel és a Zöldkoszorú Hagyományőrző Kör képviseletével találkoztak),
majd a délután folyamán sor került a két község közötti foci meccsre. A sportnál maradva az
Ecseri Kulturális és Sport Egyesület darts szakosztálya dart-tanításra és egy kis versenyre
invitálta vendégeinket, akik közül többen éltek a lehetőséggel és megmérették magukat ebben
a sportban is. A sportos délutánt kulturális este követte. Az ecseri civil szervezetek, közösségek
léptek színpadra produkcióikkal, így többek a Zöldkoszorú Néptáncegyüttes, a Nyugdíjas Klub,
a hastáncosok, a hiphop táncosok, country táncosok és az általános iskolások is.
Természetesen vendégeink is bemutatták műsorukat, mellyel ízelítőt kaptunk a szlovákiai
népdalok és népzene világából. A kulturális műsorokat közös szórakozás zárta
zenés-szórakoztató műsorokkal és táncos mulatsággal fűszerezve. A találkozó a hajnalig tartó
mulatság után is folytatódott, hiszen május 1-én az ecseri Római Katolikus Templomban közös
szentmisén vettek részt a szlovák vendégek és az ecseriek. A mise keretén belül mindkét
közösség énekes-zenés kórusa lehetőséget kapott, hogy a mise bizonyos részeihez énekekkel,
zenével szolgáljanak, illetve a mise ünnepi hangulatát emelte Szvorák Katalin énekesnő
közreműködése is. A misét követően még közös beszélgetésre került sor, majd koradélután
vendégeink útnak indultak, bízunk benne, hogy élményekkel és jó hangulattal telve.
A projekt keretén belül megrendezésre kerülő utolsó találkozóra augusztus végén,
Szlovákiában kerül sor, ahol szintén sportos-kulturális délutánt és estet tölthetnek együtt az
ecserieket és a cabaj-čáporiakat képviselő civil közösségek.
Az projektet a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013
keretében az Európai Unió (ERFA) társfinanszírozza.
Jelen cikk tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.
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www.husk-cbc.eu

  

  

 2 / 2

http://www.husk-cbc.eu/

